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ATA DA 33'SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l3 DE OUTUBRO DE 2.021.

ATA DA 33" SESSÀO ORDINÁRA DA CÂMARA MUNICIPAL D[ ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2.021, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO DE DL,I-IS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLINICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO NO qUC SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2". 3O.4O E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PR-ESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE,NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBI O.
A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER
A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA
MARIA CLEIDTMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
COLO.COU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 32'
stssÀo ORDINÁRIA Dt,2.021. A euAL. coLoCADA EM DtscussÃo. E CoLocADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR TINANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DrscussÃo A ATA DA 32" SESSÃO ORDrNÁRrA DE 2.021. E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCI,q, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PANE EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR.
O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS OFÍCIOS N"S 0765/2I - GP DA PMAS. OI24/2I _
SAF/DEFIN DA PMAS E 0126121 _ SAF/DEFIN DA PMAS. RETIRANDO DA PAUTA DA
SESSÃO. OS PROJETOS DB LEI O89, O98, 01II, OI12 E OII3/2I, RESPECTIVAMEN'IE. EM
SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N"
0l10/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO - DrSPÔE SOBRE A REVOGAÇÀO DA LEr
COMPLEMENTAR N' 304. DE 20 DE MARÇO DE 2.019 (AUTORIZA O MUNICÍPIO A
APROVAR PROJETOS DE CONDOMÍNIOS HOzuZONTAIS DE LOTES RESIDENCIAIS. NO
PERiMETRO URBANO)) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS o QUAL FoI DESPACHADo PARA
A CoMISSÀo DE CoNSTITL]IÇÃo. JL]STIÇA E REDAÇÀo FINAI,, PARA FINS DE ANÁI-ISE E
EMISSÀO DE PARECER. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÔES.
NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORTS VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA.
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NAO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTICO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VERTADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A
SEGUIR. o pRESIDENTE soLICITou Ao t. SECRETÁnto pena EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI
CoMILEMENTAR N' 094/21 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - DtspôE soBRE A
CRIAÇÃO DO CARGO DE FISCAL AMBIENTAL E RESPECTIVAS VAGAS) E OÁ OUTNAS
pRovrDÊNCTAS o euAL, colocADo EM DrscussÃo, E cor-ocADo EM.vorAÇÃo
NOMINAL, T'OI APROVADO POR UNANTMIDADE. EM SEGUIDA. O I'St,CRElARIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 099/21 (AUTORIA DO PODER
ExECUTrvo - DrspÕE soBRE A cRrAÇÀo r oescnrçÃo suMÁRrA DE ATRTBUTÇÕES
E/OU ATIVIDADES REFERENTES AO CARGO DE FISCAL DE POSTURA CRIADO PELA LEI
CoMpLEMENTAR MUNICIpAL N" 832/1993. Nos rERMos Do ANExo úNIco oR
PRESENTE LEI CoMPLEMENTAR. QUE DELA FAZ PARTE INTEGRANTE) T nÁ ouTRas
pnovroÊNcrAs o QUAL, coI-ocADo Eu olscussÀo. E colocADo EM voreçÀo
NoMINAL, I.ot ApRovADo poR UNANIMIDADE. Ne suquÊNctA, o l" sECREtÁRto F-EZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OIO9/2I (AUTORIA DO VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. COM APOIAMENTO DO VEREADOR
RTcHARDSoN coRRÊA DE oLrvEtRA - DrspôE soBRE A urrzeçÃo or lÂupapas oE
LED (DIoDo EMrssoR DE LUZ). EM Novos LorEAMENTos, coNooviNros E DEMATS
EMIREENDIMENToS tMoBlt-tÁnlos. No uuNtcÍpto DE ARAÇoIABA DA senne; e oÁ
ourRAS pnovtnÊNcres o eu^L. col-ocADo Eu orscussÃo. MANTFEsTARAM-sE os
vBRL,ADoRES LEANDRo Aucusro poRTELLA sANTos E RICHARDSoN connÊa oo
oLIvEIRA, E colocADo rv voreçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE.
A SEGUIR. o r" sec'nEtÁRlo FEZ A LErruRA Do pRoJETo oe nesoluçÀo N" 004/21
(AUToRTA DA MESA DTREToRA - orspôe soBRE e cRreçÀo DA FRENTE
IARLAMENTAR EM DEFESA Dos DIREIToS DA pESSoA cou oEptctÊNCIA E DoENÇAS
RARAS) e pÁ ourRas pRovroÊNCTAS o euAL, colocADo EM olscussÃo,
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES LEANDRO ATÍGUSTO PORTELLA SANTOS E
RTcHARDoSN coRRÊA DE oLIvErRA, E colocADo EM vorAÇÀo woumel, por
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
REQUERTMENTO N" 0l14/21 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _
tNronuaçôes E coprAs soBRE A FALTA os Ácua NAS RUAS Dos cRrsrovÀos. N. oo.
BAIRRO JUNDIAQUARA E SANTA TEREZINHA, N" 29. BAIRRO ARAÇOIABnIHA/SÀO
RoeuE. ASSIM coMo Do TRATAMENTo euE E FErro eARA A eUALIDADE oe Ácua.
ANTES DE cHEGAR NAS cASAS) E oÁ orrrRas pRovroÊNcles o euAL. cot"ocADo EM
»lscussÃo. MANIFESToU-sE o vEREADoR MANoEL HENRIeUE soARES, E
cot-ocADo el,t voracÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA, O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'OI I5l2I (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇOES P COPINS SOBRE A
POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA ANTIGA ESTRADA
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GEORGE OETERER. ATUALMENTE DENOMINADA DE DURVALINO ALVES MIRANDA.
LOCALIZADA NO BAIRRO ARAÇOIABINHA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR LINANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOTJ

QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E VOTADAS. ESTÃO A DISPOSIÇÃO
DE TODOS OS INTERESSADOS. JLINTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES TINNIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO
NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUI'IDO. O NOBRT PRESIDENI'L, AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 33"

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.021.

SALA DAS SESSÔES. 13 DE OUTUBRO DE 2.02I.

ROBEITTO DOS REIS ITOLINI
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARTO


